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Jak mocnosti NATO využívají britský model první
světové války k nalákání Ruska do další velké globální
války

infokuryr.cz/n/2024/03/17/jak-mocnosti-nato-vyuzivaji-britsky-model-prvni-svetove-valky-k-nalakani-ruska-do-dalsi-
velke-globalni-valky/

Vnitřní kruh britské nejvyšší elity v čele s Nathanielem Rothschildem, králem
Edwardem VII. a lordem Alfredem Milnerem za použití duplicit, podvodů a tajných
spojenectví zatlačil německého císaře do kouta a úmyslně obvinil Němce z
vypuknutí první světové války, i když v r. ve skutečnosti to byli Britové, kdo
vyprovokoval Němce do té míry, že válka byla jedinou možností.

Němečtí generálové byli před několika týdny přistiženi, když přemýšleli, jak bombardovat
hlavní ruský most na Krym. Jednalo by se o akt agrese, který by, jak řekl ruský prezident
Vladimir Putin, zaručeně vyústil v tvrdou vojenskou reakci Ruska, možná i jaderný úder
proti Berlínu.

A to vedlo k přiznání německých představitelů, že jejich armáda není připravena na útok
na Rusko. Pokud chtějí němečtí generálové a politici skutečně vyvolat válku s Ruskem,
měli by raději zpomalit a počkat, až jejich armáda dožene politickou rétoriku z Berlína.

Článek Johna Codyho ze 14. března v Remix News ukazuje, že německá armáda nemá
personál, vybavení a infrastrukturu, aby mohla vést velkou válku, natož s vojenskou
supervelmocí vyzbrojenou jadernými zbraněmi, jako je Rusko.

„Německá armáda a vláda vykreslují tak ponurý obraz ozbrojených sil, že někteří z
nejvlivnějších politiků země nyní volají po znovuzavedení povinné vojenské služby,“ píše
Cody.

Ano, povinná vojenská služba.

Video produkované Remix News ukazuje prohlášení Evy Högl, komisařky pro obranu
německého Bundestagu, která poskytla katastrofální podrobnosti o stavu německé
armády. Je to šokující z hlediska jeho otevřenosti ohledně současného stavu německých
ozbrojených sil.
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Považuje za „opravdu působivé“, že Německo vyprázdnilo své zásoby vojenské obrany
tím, že je nechalo na Ukrajině, aby je promarnilo v prohrané válce s Ruskem. To zní jako
veřejné přiznání zrady.

Ale přestaň. To ještě není vše.

Německo ví, že není schopno převzít Rusko, a tak vyjednává tajnou dohodu se šílenými
vůdci dvou dalších evropských zemí, Francie a Polska, o vyslání vojáků na Ukrajinu
nezávisle na NATO, i když nevěřím, že je to skutečně možné bez souhlasu Washingtonu
a Londýna.

Organizace s názvem Výmarský trojúhelník – skládající se z Francie, Německa a
Polska – existuje od roku 1991, kdy se rozpadl Sovětský svaz.

Stanoveným cílem Výmarského trojúhelníku bylo pomoci Polsku odtrhnout se od
komunistické nadvlády. Je zvláštní, že stále existuje, ale možná našel nový účel –
rozpoutání třetí světové války s Ruskem.

Podle Wikipedie „Výmarský trojúhelník existuje především ve formě summitů mezi
hlavami států těchto tří zemí a jejich ministry zahraničí. Spolupráce mezi členskými státy
zahrnuje meziparlamentní kontakty, vojenskou , vědeckou a kulturní spolupráci. Poslední
summit hlav států a vlád se konal v Paříži 12. června 2023.“ (zdůrazňuji můj)

Média o tom sotva informovala, ale agentura Reuters včera, 13. března informovala, že
se tři státy Výmarského trojúhelníku sejdou v pátek 15. března k „narychlo dohodnutým
rozhovorům“, aby prodiskutovali, jak bude Ukrajina reagovat ve své… Válka proti Rusku
může být podporován. Na této schůzce by mohla být uzavřena dohoda – možná tajná – o
navýšení jejich vojenského personálu prostřednictvím odvodů a dalších prostředků, s
výhledem na případné nasazení kombinace francouzských, německých a/nebo polských
jednotek na ukrajinském bojišti proti Rusku.

Rusko vyhrálo první fázi této války a země NATO budou muset být kreativní, pokud chtějí
pokračovat v boji. A není pochyb o tom, že chtějí pokračovat ve válce proti Rusku. A
proč? Protože Rusko, více než Čína, je ústředním bodem koalice národů BRICS, která
zpochybňuje globální ekonomický řád pod vedením USA navázaný na americký
petrodolar a americkou vojenskou převahu.
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Zdá se, že každému vojenskému expertovi, kterého jsem za poslední dva roky
poslouchal, unikají ekonomické důvody, proč se válka rozšíří mimo Rusko a
Ukrajinu. Nikdy to nebylo o Rusku a Ukrajině. Šlo o výzvy a měnící se skutečnosti
související s globálním ekonomickým řádem.

Vojenští analytici hovořili o tom, zda Ukrajina nebo Rusko vyhraje nebo prohraje válku,
ale jen málokdo, pokud vůbec někdo, skutečně vážně uvažoval o možnosti třetího
výsledku – že ani Ukrajina, ani Rusko tuto válku „nevyhrají“, protože skutečná válka není
mezi Ukrajinou a Ruskem. Odehrává se mezi NATO a jeho spojenci a Ruskem a jeho
spojenci. Ukrajina je pouze proxy a brzy bude nucena opustit bojiště. Pokud odněkud
nepřijde nový příliv vojáků, válka skončí a Rusko zvítězí. Ale z výše zmíněných
ekonomických důvodů az dalších důvodů souvisejících s liberální sociální agendou
Západu, která je neslučitelná s konzervativnější kulturou Ruska, to NATO nedovolí.

Vezměte si mimo jiné „manžela“ amerického ministra dopravy Peta Buttigiega, který vede
skupinu dětí, aby „slíbili věrnost duze“. To by v Rusku nebylo vítáno ani povoleno.
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Pokud tedy NATO najde způsob, jak dostat vojáky na Ukrajinu poté, co Ukrajina prohrála
válku, pod záminkou, že je „oddělená od NATO“, pak je to přesně to, co by mělo udělat.

Otázkou je, zda Putin přijme výmluvu, že NATO nemá nic společného s tím, že na jeho
dvorku nyní bojují polské, německé a francouzské jednotky. Když na Ukrajinu dorazí
vojáci z Francie, Německa a Polska, bude si hrát a říkat, že jde o samostatné úsilí a ne
ve skutečnosti NATO, přestože všechny tři země jsou členy NATO? Tomu nevěřím. Ale to
je přesně to, co NATO chce. Doufá, že přesvědčí Putina k invazi do země NATO.

Lež funguje asi takto: Francouzská, německá a polská vojska bojující na Ukrajině tak
nečiní jako součást NATO, ale když Putin na tuto provokaci odpoví přímými útoky na
města nebo infrastrukturu ve Francii, Německu nebo Polsku, pak „… napadl“ zemi NATO
a celé NATO má nyní zákonnou omluvu k invazi do Ruska.

Vím, že to zní šíleně, ale podívejte se, kdo je velí v těchto zemích NATO. Všichni jsou
šílenci a loutky Světového ekonomického fóra, Organizace spojených národů, britské
královské rodiny a tajných služeb ve Washingtonu a Londýně.
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I kdyby Francie, Německo a Polsko bojovaly proti ruským vojákům na Ukrajině pod
rouškou „Výmarského trojúhelníku“, nelze popřít, že jsou také členy NATO a v případě
Putina by došlo k aktivaci obranného mechanismu NATO. z těchto tří zemí. Pak je tu třetí
světová válka, kterou chtějí USA, Velká Británie a NATO zřejmě vyvolat. Než však mohou
zahájit třetí světovou válku proti Rusku, musí se postavit jako „oběť“ tím, že přimějí
Rusko, aby zaútočilo na jednoho z jejich členů NATO. Západní média se plně připojí k
tomuto mezinárodnímu pronásledování a zesílí svou propagandistickou válku proti
Rusku, vykreslují zemi a jejího vůdce jako „agresora“. Budou pokračovat ve velké lži, že
Putin chce „obnovit staré sovětské impérium“. I když o tom nemají žádné důkazy, budou
to považovat za předem daný závěr. Říkáš to, tak to musí být pravda.

Opakuje se historie?

To je místo, kde v mém hypotetickém scénáři vstupuje do hry Výmarský trojúhelník ,
což je podle mého názoru velmi pravděpodobný scénář, který lze sledovat během příštích
šesti až 12 měsíců. Bude pravděpodobně trvat asi rok, než země Výmarského
trojúhelníku vybudují své vojenské schopnosti prostřednictvím nucené branné povinnosti
a přechodu na válečnou ekonomiku.

To zní jako zrada, protože to tak je. A není to bez precedentu. Pokud pochybujete, že jsou
západní mocnosti schopny takové zrady, doporučuji vynikající knihu „ Skrytá historie:
Tajný původ první světové války “ od Gerryho Dochertyho a Jima Macgregora.

Teze knihy je, že vnitřní kruh nejvyšší britské elity v čele s Nathanielem Rothschildem,
králem Edwardem VII. a lordem Alfredem Milnerem využíval duplicitu, podvod,
propagandistickou kampaň a tajné spojenectví k zahnání německého císaře do kouta a
záměrně k vytvoření válečné pasti. Tajné elity využily koupený a zaplacený britský tisk k
rozdmýchávání nenávisti vůči Němcům a později je obviňovaly z vypuknutí první světové
války, když ve skutečnosti celý ten požár odstartovali Britové. Války začínají, když mocné
finanční elity vyloučí všechny možnosti míru.

Britské vedení konzervativní i liberální strany se obávalo, že Německo je na vzestupu a
chystá se předběhnout Británii, pokud jde o její ekonomický výkon a potenciální
vojenskou sílu. Muselo to být zastaveno, ale způsobem, který způsobil, že Spojené
království a jeho spojenci vypadali jako oběti agresivního Německa, zatímco ve
skutečnosti Německo nechtělo válku, jen chtělo rozšířit svou ekonomiku.
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Dodnes se každý student na Západě učí, že Německo zahájilo první světovou
válku. Když jde o válku, dějiny píše vítěz. A v tomto případě jde o falešnou historii, která
nyní hrozí, že se bude opakovat.

Zdá se, že třetí světová válka se formuje v podstatě stejně jako první světová válka, ale
tentokrát to nejsou Němci, kdo je předmětem posedlosti Západu, ale spíše Rusové a
potažmo Číňané. Tyto dva národy a jejich vedoucí role ve vývoji koalice BRICS
představují hrozbu pro globální ekonomickou dominanci USA. Je třeba se s nimi
vypořádat a rázně se s nimi vypořádat. Narativní budovu už můžete vidět v západních
médiích. Pokud do svého oblíbeného vyhledávače zadáte „3. světová válka začíná na
Ukrajině“, najdete tuny článků o tom, jak „Rusko chce rozpoutat třetí světovou válku“.

Pamatujte, že jde o stejnou skupinu lidí, kteří podporují tento příběh a kteří provedli
toxická, geneticky modifikovaná očkování svým vlastním ozbrojeným silám a
civilistům. Hrýzá je svědomí a jsou na pokraji grandiózního pádu. Ano, hrozí pád. Pýcha
předchází pád a můžete vidět, jak Západ z pýchy věří, že může porazit Rusko ve válce,
což je nemožný úkol. Když NATO a Rusko soupeří, nebudou vítězové. Národy, které vloží
své vojenské vedení do rukou žen a transgender lidí, nemají jako supervelmoc
budoucnost a nejsou schopny vyhrát válku proti Rusku nebo Číně. A přesto je to stejné
feminizované vedení, které chce vyvolat válku s Ruskem a Čínou. Mohu jen říci: hodně
štěstí.
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